Frei zur sofortigen Veröffentlichung

Sika AG

Zugerstrasse 50 CH-6341 Baar, Schweiz www.sika.com Kontaktperson: Christin Kukan,

Corporate Communications & Investor Relations

Tel.: +41 41 768 68 00 Fax: +41 41 768 68 50 kukan.christin@ch.sika.com

Sika übernimmt den Geschäftsbereich Protective Coatings von DuPont

Mit einer Übernahme ergänzt Sika in Deutschland ihr Technologieportfolio im Bereich der Beschichtungen.

Sika, mit Sitz in der Schweiz, übernimmt von der US-amerikanischen Firmengruppe DuPont die Sparte Protective Coatings in Deutschland. Diese ist eines der führenden Unternehmen im Bereich Spezialbeschichtungen für den Korrosions- und Bautenschutz. Über den Kaufpreis wurde Stillschweigen vereinbart. Vorbehältlich der Zustimmung der zuständigen Behörden ist der Betriebsübergang zum Jahresende vorgesehen.

DuPont entwickelt, produziert und vertreibt mit ihrer Geschäftseinheit Protective Coatings unter den Marken Unitherm®, Permacor®, Epiter®, Asplit® und Betonol®hochbeständige Beschichtungen für Böden, Beton und Stahl.

Sika erwirbt mit der neuen Technologie und der Marke Unitherm den strategisch bedeutsamen Zugang zum Anwendungsgebiet Brandschutz, das die traditionellen Sika Geschäftsfelder für den Schutz von Beton und Stahl gut ergänzt und ausbaut. Auch hinsichtlich der geografischen Märkte ergänzen sich die übernommene Sparte und Sika: während Sika Deutschland im Heimmarkt bereits eine starke Position in den Marktsegmenten Korrosions- und Bautenschutz innehat, erwirtschaftet Du-Pont Protective Coatings die Hauptumsätze in diesen Marktsegmenten vorwiegend ausserhalb Deutschlands.

Mit der Übernahme von DuPont Protective Coatings wechseln ca. 150 überwiegend am Standort Vaihingen/Enz beschäftigte Mitarbeiter zu Sika.

-ENDE-

Firmenprofil Sika AG

Sika AG in Baar, Schweiz, ist ein global tätiges Unternehmen der Spezialitätenchemie. Sika ist führend im Bereich Prozessmaterialien für das Dichten, Kleben, Dämpfen, Verstärken und Schützen von Tragstrukturen am Bau (Gebäude und Infrastrukturbauten) und in der Industrie (Fahrzeug-, Gerätebau und Gebäudeelemente). Im Produktsortiment führt Sika hochwertige Betonzusatzmittel, Spezialmörtel, Dicht- und Klebstoffe, Dämpf- und Verstärkungsmaterialien, Systeme für die strukturelle Verstärkung, Industrieböden und Folien. Weltweite lokale Präsenz in über 70 Ländern und rund 12'000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter verbinden die Kunden direkt mit Sika und garantieren für den Erfolg aller Partner. Mit diesem Konzept erzielt Sika einen Jahresumsatz von über CHF 3.5 Milliarden. Besuchen Sie unsere Website auf www.sika.com.

